
 

 

 

 

číslo 11                   Ročník 2009 

21.ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zastupitelé Obce Lubenec se tentokráte sešli poprvé na výjezdním 

zasedání v Drahonicích v místním hostinci, kam přišlo i kolem 10 

občanů. Hlavním bodem programu byla pochopitelně problematika 

Drahonic a to jednak otázky odkanalizování domků, řešení vlastnictví 

pozemků a příprava nových investičních akcí. Poté byly schváleny 

změny zřizovacích listin MŠ a ZŠ dle nových zákonů, prodej obecních 

pozemků a postup zimní údrţby komunikací. Předseda bytové komise 

přednesl zprávu z jejího jednání vč. návrhu na řešení situace s dluţníky 

za nájem bytu. Přítomní si vyslechli i zprávu ze sluţební cesty do Finska 

a Švédska, které se zúčastnili 4 zastupitelé za účelem prohlídky 

hlubinných úloţišť radioaktivního odpadu. Na závěr byli přítomní 

seznámeni s připravovanými společenskými akcemi a po schválení 

usnesení se rozvinula volná debata v příjemném prostředí hospůdky „U 

Honzy“ s tím, ţe se určitě v Drahonicích příští rok zase sejdeme. 

                                                                                                       starosta 

 

VÝTAH VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU 

Dne 2. 11. 2009 byl slavnostně zahájen provoz osobního výtahu ve 

zdravotním středisku v Lubenci. 

Tímto bychom chtěli poděkovat jednak hlavnímu sponzorovi RWE 

Transgas Net s.r.o., který přispěl na vybudování zatím částkou 500 000,- 

Kč a se kterým jsme v jednání o další příspěvek v příštím roce. 

Dále děkujeme za pomoc i Svazu tělesně postiţených z Podbořan, 

v čele s paní Hachovou a M.Čečrdlovou, které byly prvními iniciátorkami 

této akce a s kterými jednáme o moţné podpoře i z konta Bariery. 

Věříme, ţe toto dílo bude dlouhá léta k uţitku všem našim starším a 

nemohoucím občanům. 

starosta



 

CHODNÍKOVÝ ZÁKON A CO DÁL? 

Asi se nedala přehlédnout diskuze v mediích o novém zákonu č. 97/2009 

Sb., tzv. chodníkovém zákoně. Nechci tady diskutovat o tom, zda je to 

zákon dobrý, či ne. Málokdo si přečte jeho přesné znění a bude 

zajímavé, jak se budou řešit případné spory. Je nutno si uvědomit, ţe 

tento zákon řeší hlavně odpovědnost za schůdnost a sjízdnost 

komunikací. To se dá všelijak obejít a různě vysvětlovat. To necháme na 

právnících. Já jen doufám ve zdravý selský rozum našich občanů, kteří si 

doposud před svou nemovitostí sníh a náledí včas uklidili. Jenom naivní 

teoretik a neznalec poměrů si můţe myslet, ţe vlastník tj. obec můţe 

v případě sněţení zajistit najednou vyčištění všech chodníků v celé obci 

vč. 8 místních částí. Chodníky si vţdycky před svým domem většina lidí 

udrţovala a nemusel jim to nikdo připomínat. V celé Obci Lubenec 

máme cca 30 km místních komunikací a chodníků. A to se nedá 

zvládnout se sebevětším počtem lidí a nejmodernější technikou. Proto 

apeluji na váš zdravý rozum a věřím, ţe společně zvládneme i vrtochy 

počasí v zimě.                                                            

                                                                                                       starosta 

 

PRODEJNA PRO ZDRAVÍ „PAMPELIŠKA“ 

Minulý měsíc se nově otevřela prodejna pro zdraví „PAMPELIŠKA“, 

která je umístěna v prostorách bývalé lékárny. V této prodejně lze 

předloţit recept na léky a léky vám budou další otvírací den dovezeny. 

Recepty je  moţno vloţit do schránky nebo objednat telefonicky či e-

mailem. Otvírací doba prodejny je: 

Pondělí a Úterý: 13 - 16  Pátek: 12 - 14 

 

NOVÁ ZUBNÍ LÉKAŘKA 
Dne 1. 12. 2009 zahájí provoz ve Zdravotním středisku Lubenec nová 

zubní lékařka MUDr. Jana Čejková, kontakt 608 003 454 a ordinační 

hodiny budou: 

Pondělí 7 – 15 hodin 

Úterý  10 – 18 hodin 

Středa neordinuje 

Čtvrtek 7 – 15 hodin 

Pátek 8 – 13 hodin 



 

 

 

HLUBINNÁ ÚLOŽIŠTĚ RADIOAKTIVNÍHO ODPADU 

FINSKO, ŠVÉDSKO, 19.10 – 24. 10. 2009 

 

 Pracovní a studijní pobyt má za sebou 52 členná skupina sloţená ze starostů a 

zastupitelů obcí z jednotlivých oblastí z celé České republiky. Jedná se o oblasti jiţ dříve 

vytypované pro moţné vybudování hlubinného úloţiště. Naší „lokalitu č. 6.“ reprezentovalo 

celkem 10 zástupců, konkrétně 3 z Blatna, 2 z Tisu u Blatna,1 ze Ţihle a 4 z Lubence. 

Cíl pobytu: 

 Cílem bylo se na místě osobně seznámit s „Finskou“ a „Švédskou“ cestou – tzn. 

s jejich přístupy k samotné manipulaci, s přepravou i skladováním radioaktivního odpadu, 

který vzniká z provozu jednotlivých jaderných elektráren. Tento problém je celosvětový, je 

nutné si připustit, ţe tu je, a ţe je nutné ho také řešit. Vcelku lze souhlasit i s tezí, ţe „naše 

generace“ tento problém „vytvořily“, a tak je nutné těm dalším generacím, které tuto zátěţ 

také ponesou dál, nabídnout řešení.  

Průběh: 

 Tentokrát byla naplánována docela „náročná jízda“, protoţe bylo nutné překonat 

vzdálenost přibliţně 4000 km a z toho cca 900 km po moři. Vzhledem k relativně krátkému 

času to byl přejezd opravdu „ve dne v noci“, a o nějakém odpočinku se nedá moc hovořit. 

Ale odpočívat tam nikdo nejel – pro nás to byl hlavně ten pobyt studijní. Je nutné 

vyzdvihnout organizaci a programové zajištění ze strany českého pořadatele = firmy 

SURAO, zastupované Ing. Dudou a jeho týmem. Bylo aţ s podivem, ţe „vedoucí zájezdu“ 

dokázal vše, všechny a všechno „ukočírovat“ tak, ţe jsme stihli a viděli jednotlivé provozy 

tak, jak bylo naplánováno. Protoţe byla skupina hodně času pohromadě, bylo i dost 

prostoru k diskusím, odborným výkladům i vyslechnutí různých náhledů a to v celém 

„spektru“ = od naprostého odmítání aţ po nekritický souhlas. 

Závěr: 

 Je jasné, ţe otázky ukládání radioaktivního odpadu jsou vţdy velmi citlivé téma, a 

„veřejné mínění“ je zpravidla plné nedůvěry ke státem a vládou řízeným organizacím a 

nakonec i k naší vládě samotné. Pro mě osobně byl pobyt velmi podnětný a pomohl mi 

ujistit se o svém vlastním a zatím pevném a neměnném názoru na „věc“. 

 Moţná by bylo dobré o celkovém problému na lubenecku více veřejně i na odborné 

úrovni diskutovat, probudit a rozhýbat ty naše - asi jiţ bohuţel tradičně - „lhostejné a 

stojaté vody“, pokusit se probrat všechna PRO a PROTI. A v diskusi se tříbí názory….  

Vţdyť jde jen o nás, naše blízké okolí, naše děti a generace další, které, jak doufám, 

ještě přijdou. Jediným rozhodnutím lze tak změnit tvář naší krajiny i celou budoucnost 

regionu. Není to jen na zkoušku, není to hra na JAKO a na CO KDYBY. Je zavazující se 

k něčemu „jednoduše“ přidat anebo zrovna tak i „jednoduše“ zamítnout…. 

Je to velmi, velmi zavazující pocit. 

Luboš Kuttelwascher .



 

Zpravodaj OÚ je vydáván jako příloha HLASU LUBENECKA, který vychází jednou za 3 
měsíce v počtu výtisků 250 ks. Vydávání tohoto časopisu je povoleno Ministerstvem 
kultury a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 17184.  

Cena přílohy 2,-Kč. 

 

KULTURNÍ AKCE NA LISTOPAD – PROSINEC 

16. 11. 2009 Zájezd do Městského divadla Most 

   Mamzelle Nitouche 

   cena vstupenky: důchodci 85,- Kč, ostatní 170,- Kč 

      dopravné 100,- Kč 

Přihlásit se můţete u pí Hany Zukalové v podatelně OÚ 

 

4. 12. 2009 Předvánoční posezení s důchodci KD Lubenec 1400 hod.  

 Program: slavnostní zahájení 

  vystoupení ţáků ZŠ a MŠ 

  k tanci a poslechu hraje Iša Barák a Jiří Holubička 

 

6. 12. 2009 Mikulášská nadílka pro děti KD Lubenec 1430 hod. 

 profesionální pořad 

 BAMBULOVA MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  

 Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 1630 hod. 

 

DOBROVOLNÍ HASIČI V LUBENCI MAJÍ NOVÉ AUTO 

22. 10. 2009 převzal velitel SDH Lubenec, pan Václav Hadač, cisternový 

automobil CAS 24 LIAZ, který byl bezúplatně převeden od HZS Ústeckého kraje 

na Obec Lubenec. Jedná se o automobil po dopravní nehodě, který před rokem 

prošel generální opravou a slouţil jako výjezdové vozidlo profesionálním hasičům. 

Oprava nového vozu bude provedena členy SDH Lubenec za finanční účasti 

Obce Lubenec a neměla by překročit částku 50 tis. Kč. Nová cisterna by měla 

fungovat jako první výjezdové vozidlo, které bude slouţit při zásazích u 

dopravních nehod a všech poţárech mimo lesní porosty. Na hašení lesních 

porostů bude pouţíváno stávající vozidlo Š RTHP (trambus). Tímto SDH Lubenec 

děkuje vedení HZS Ústeckého kraje za přidělení nového vozidla a starostovi 

Lubence, panu B. Peterkovi, za pomoc a podpoře při vyřizování převodu 

automobilu. 

Za SDH Lubenec V. Hadač a J. Holá 

 

BUNKR OPĚT V NABÍDCE NA PRONÁJEM 
Nebytové prostory v hostinci Bunkr v Lubenci jsou opět volné. Kdo byste 

měli zájem o pronájem (třeba i k jinému vyuţití neţ hostinec) sledujte 

naši úřední desku, kde budou vyvěšeny termíny pro podání ţádosti o 

nájem. 

 


